



讲流利中文 会跳广场舞 爱吃臭豆腐 热爱中国的宁大留学生走红网络

□记者 周科娜 通讯员 游玉增

最近，讲一口流利中文、会卖萌、喜爱宁波美食的外国妹子Negar Kordi在网络上走红。她目前是宁波大学商务英语专业的留学生，明年就要毕业。

“我最喜欢去的地方是宁波的鼓楼和南塘老街。那里有我喜欢的美食，我最爱吃的是臭豆腐。”自称“吃货国的外国小公举”的 Negar Kordi称，哪里有美食，她就会去哪里。

昨天，记者面对面采访了这位外国妹子，发现除了会说一口流利的中文、书写一手工整的汉字外，她还会跳广场舞，爱看湖南卫视，和大多数女孩一样追电视剧。除了外表外，她跟普通的宁波女孩已没啥区别了。



兰兰(右)在校园里和同学聊天。
记者 许天长 摄

喜爱中国文化的她给自己取名兰兰

Negar Kordi是伊朗和加拿大的混血妹子，因为喜欢中国的兰花，她给自己取了个中文名字“兰兰”。来中国之前，她去过伊朗、加拿大、英国等20多个国家。

兰兰告诉记者，因为当初惊讶于中国经济的发展，于是5年前她来到了中国学习。在杭州呆了一年后，她来到了宁波大学学习汉语，成为了宁波大学商务英语专业的留学生。

“刚来中国，我不会说汉语，下了飞机，想借电话打给家里报平安都很困难，因为别人听不懂我说的话。”于是，兰兰下决心学汉语，“在中国不会汉语，就意味着没有朋友，没办法和人交流，这些逼着你必须学会汉语。”现在，兰兰能写一手工整的汉字，说一口流利的普通话，与中国人

沟通已无障碍。

来中国5年，她先后去过上海、南京、杭州等地。与国外相比，在中国生活有什么不同？昨天，她跟记者分享了自己的感受：“中国是我觉得最安全的国家，加拿大也安全，但是这个安全是因为人少，在加拿大被狼吃了的几率比被人伤害还要高，但这么多人的中国，我5年来没有一次受到过危险。”来宁大读书后，晚上8点以后，她会雷打不动地从住处出去遛狗，没有碰到过安全问题。

“对于一个吃货来说，只要不吃特别贵的东西，一般吃的都能满足”。买衣服她选择了淘宝。“国外也有淘宝，但是没有中国淘宝有那么多的货品，能买到又好又便宜的东西。”

入乡随俗已跟宁波妹子没啥区别

在生活习惯上，兰兰跟普通的宁波女孩差不多，爱看湖南卫视、爱K歌、还会跳广场舞。对于这一点，兰兰用“入乡随俗”来形容。

由于学会了中文，兰兰开始学唱中文歌曲，昨天她现场演唱了一首《很爱很爱你》。她说，平时会和朋友一起去卡拉OK唱歌，学会了几首中文歌曲。

每天晚上，公园小区广场上的参与人数众多的广场舞，也让一个外国妹子心里痒痒。“我居住的小区附近有公园，每天晚上有很多居民在跳广场舞，我也会去跳上一阵

子。会跳广场舞的我，已经快忘记了正经的交谊舞了，这算是个副作用。”

兰兰说，自己爱看湖南卫视，参加过《江苏卫视》的《非常了得》，也爱看中国的影视剧，《九品芝麻官》、《满汉全席》、《建国大业》、《建党伟业》、《新水浒》等影视片她都看过，她还追剧之前热播的《琅琊榜》。

她说，自己最喜欢的中国影星是胡歌。问及为何喜欢胡歌？她笑着俏皮地反问道：“就像男人喜欢范冰冰，为什么喜欢她，就因为她漂亮。我喜欢胡歌也一样，因为他帅！”

连毕业论文也打算与“吃”有关

“我在国外的中餐厅，一定会点宫爆鸡丁和陈皮鸡，还有炒面和饺子。”来宁波后，兰兰爱吃的菜就多了，水煮鱼、番茄炒鸡蛋、红烧茄子等等。她称自己为“吃货国的外国小公举”，哪里有美食，就会去哪里。

一说到吃，兰兰说话的语速明显加快，眼睛也开始放光。“最近，我又爱上了吃红烧鱼和红烧鸡块，还学会了用手机点外卖，真的好开心。”

在宁波4年，她最爱去的地方是鼓楼和南塘老街。“最爱吃鼓楼的臭豆腐，位于鼓楼的步行街中间，以前5元，现在10元。那里的大鱿鱼不错，一个人买小份就可以了，一定要吃梅子粉味道的。南塘老街整条街都是美食，随意吃，不要错过油攒子。”兰兰还告诉记者，2个月前，她的妈妈来宁

波，她第一时间就带妈妈到鼓楼品尝臭豆腐。由于喜爱宁波美食，她坦言比来宁波之前胖了10公斤。

明年，兰兰就要毕业了，喜爱美食的她，毕业论文也打算写与“吃”有关的内容。最近，她在一篇知乎上透露：“我听人说过，外国人用刀叉吃饭，刀叉都是武器，说明吃饭的人比较有野性，我觉得这个观点比较有趣，可以用来作为毕业论文的一个材料。”她说自己喜欢用筷子吃饭，因为她觉得用筷子的人都很聪明。

对于即将到来的毕业季，兰兰说，自己的老公在镇海做生意，她毕业后也会学习经商，今后打算和老公一起留在中国发展。